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Egy 78 éves nyugdíjazott angol pap egy fiatal Dâmbovița megyei modellfiúval házasodik össze.
A Florin névre keresztelt román fiú Vișina községből származik, és jelenleg 24 esztendős.

  

„Nekem már nincs sok hátra, és az életem további részét azzal a személlyel szeretném tölteni,
akit szeretek" – nyilatkozta a brit sajtónak Philip Clements, a Kent megyei Eastry település
egyik nyugdíjas plébánosa. Philip és a
Florin Marin
szeretik egymást, és már egy ideje tervezik, hogy hivatalossá teszik kapcsolatukat, majd az
esküvő után Bukarestbe költöznek.
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  „Az életem megváltozott, papként soha nem gondoltam, hogy egy fiatal fiú lobbantja lángra aszerelmemet. Azt szeretnénk, hogy az angol egyház változtasson az egynemű házasságokrólkialakított hozzáállásán. Meggyőződésem, hogy sok pap szeretne egy ilyen partnert" – meséltea brit férfi a BBC-nek. Clements, aki íróként, költőként és műkedvelőként is ismert, feladtareverendáját, hogy együtt lehessen a fiúval.  A román fiú szülőhelyén fejezte be a középiskolát, de az érettségi letétele előttNagy-Britanniába költözött, ahol utolérte a szerelem. Ő is nyilatkozott a BBC-nek: „a barátaimtudják, hogy Philip az ideálom. Mindig szerettem az idősebb, több tapasztalattal rendelkezőembereket. Számomra ez egy „wow". Most úgy hiszem és érzem, ez életem legszebbkapcsolata".  

  „Szeretem a tisztelete és az őszintesége miatt. Az emberek azt hiszik, hogy életem szerelme,de ez ebben a formában nem igaz, inkább egy nagyon mély baráti kapcsolatról van szó. Azértis döntöttünk a házasság mellett, hogy a románok járjanak a csodánkra, és hogy leküzdjük abennük kialakult előítéleteket. Tudom, hogy Románia nem fogadja el a kapcsolatunkat, pedig azország tele van meleg párokkal" – magyarázta a fiú az adevărul.ro-nak.  Florin szülei nem akartak nyilatkozni az ügyről. „Jó munkásemberek, folyton dolgozni látom őketa kertben" – mondta róluk a község polgármestere, Aurelian Istrate. „Ez nem meglepetésszámunkra, Florin itt járt iskolába és már 13-14 éves korában így viselkedett" – mondta apolgármester.
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